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11/art43/36, inzake gratis identiteitskaart.

Geachte heer de Haas,

U gaf aan: “De Hoge Raad heeft bepaald dat gemeenten geen kosten mogen rekenen voor het
verstrekken van een identiteitskaart. Volgens de Hoge Raad is de enige reden dat mensen zo’n
ID-kaart aanvragen de geldende identificatieplicht. Daarmee is het belang van de overheid groter
dan het belang van de burger. Volgens de wet mag een gemeente alleen kosten in rekening
brengen voor zaken waarvoor de burger zelf kan kiezen. Of zoals de Hoge Raad het zegt: ‘in
overheersende mate een belang van een individuele burger dient’. Dat geldt bijvoorbeeld voor
een rijbewijs of paspoort.”

In antwoord op uw bovenvermelde brief berichten wij u als volgt.

Vraag 1: “Wat betekent de uitspraak voor de gemeente Brunssum in financiéle zin?”’

Antwoord 1:

B&W heeft op 16-11-2010 naar aanleiding van de uitspraak van het Gerechstof d.d. 07-10-2010
op advies van de GBRD er voor gekozen burgers erop te wijzen dat het indienen van een
bezwaarschrift niet nodig is, en dat als de Hoge Raad zou besluiten om de ID kaart gratis te
verstrekken de gemeente met terugwerkende kracht dit collectief zou uitvoeren, voor zover van
toepassing.

Vraag 2: “Hoeveel casussen zijn er in Brunssum die conform de uitspraak van de Hoge Raad
recht hebben op terugbetaling?”’

Antwoord 2:

Het aantal personen dat hierdoor voor een restitutie in aanmerking komt zijn c.a. 2600.
Er is wel verschil in de tarieven over 2010 en 2011 en het jeugdtarief.

Het gaat hier in totaal om € 107.500,-.
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Het college van burgemeester en wethouders van Brunssum,

Namens dezen,

Directeur dienst Beleid en Strategie,
drs. R.H. Das
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